



平安福音堂幼稚園(牛頭角)

Peace Evangelical Centre Kindergarten (Ngau Tau Kok)

園訊



平安福音堂幼稚園(牛頭角)



peck_ntk



2023年12月 第一期

細味教育的真正意義

顧美詩校長

你心目中理想的教育是怎樣的呢？最終的目的是什麼？是要培育孩子十項全能，取得高分？是要使他將來能高薪厚職，生活無憂？或是想孩子按著步伐，不論失敗、錯誤或成功，都享受當中的成長和學習過程？隨著人工智能和大數據的科技發展，世界變得很快，有時很難確保將來會是怎樣。但不管時代如何發展，教育的對象是人，是生命。所以，教育的目標是要幫助人成長，讓人成為他自己，享受自我成長的樂趣，獲得幸福感，成為一個幸福的人。



人不是完美、無憂無慮才感到幸福快樂，而是察覺到自己在愛的環境中成長，即使犯錯、做得不完美，但仍被接納，所以能繼續勇於探索和發現，使生命不斷豐富、提升，不斷完善，自我實現而感到幸福滿足。盼望家長和我們讓孩子真正地享受學習，擁有更多的主動性、責任感、創造力，去實現他們最好的自己。願學校和家庭能成為孩子的安穩處和避難所，不是縱容他們的過失，而是提供愛和安全感，讓孩子嘗試冒險，承擔責任，面對失敗，這樣，才有進步、做得更好的機會，才是真正的成長。

生命的獨特性造就了世界的多樣性和豐富性，也是意味著每一個生命都是不可替代的存在，任何一個生命的消失都是無法彌補的遺憾。願我們的教育能帶給人更多愛、幸福和快樂。「如今常存的有信、有望、有愛這三樣，其中最大的是愛。」哥林多前書13章13節



7-8月生日會
感恩有「您」

2022-2023 年度生日會



2023-2024 年度生日會

9月生日會
中秋國慶齊齊賀



10月生日會
無聲劇場



11月生日會

Amazing Brithday



《從聖誕裝飾看聖誕》

廖志明園牧

聖誕節還未臨近,各大小商場已經換上聖誕裝飾。太古廣場「奇幻聖誕」的冬日童話森林、太古城中心有9.5米高Mickey聖誕小屋、K11的15米Dior聖誕樹及童話世界的旋轉木馬、MOKO則大玩編織精靈森林、PopCorn有「冬日甜蜜糖果屋」、The LOHAS康城「樂趣夢幻精靈鎮」、YOHO MALL「星.語夜」、沙田新城市廣場《水滴精靈夢幻聖誕小鎮》、上水廣場變身為法國歐式聖誕小鎮「Xmas Beauté Town」、如心廣場「聖誕奇妙糖果之旅」、荃灣廣場「橘貓重重「大」玩聖誕節」、新都會廣場的「夢幻冬日雪之國」、還有海運大廈露天廣場「Merry Spacemas 聖誕太空熊遇記」!商場各出其謀為了增加人流、刺激消費。聖誕節變成了商人搵錢、市民使錢的節日。

還有誰知道、有誰記得聖誕節是為降生為人的耶穌慶生?神的兒子竟然降生在平民百姓家!尊貴的創造主竟然以馬槽作嬰兒床!祂降生的消息有天使報喜訊給野外的牧羊人,有代表帝王出生的《伯利恆之星》引領東方的博士們來為新生王獻禮!耶穌來為要尋找拯救失喪的世人。祂要光照住在黑暗中的世人!

聖誕節其實是因為神愛世人,賜下獨生子耶穌降世,為人捨命而賜人豐盛的生命。是神送的禮物,不用花錢因為沒有人能夠付得起!只需要明白、接受就可以擁有。



整潔之星



順服之星





教職員介紹

郭老師

大家好，我是郭雅雯老師，今年任教高班和平組。感恩能在天父的帶領下來到平安福音堂幼稚園（牛頭角），讓我可以這個充滿愛的校園裏工作，能認識大家和一班可愛的孩子。我喜歡旅行又喜歡郊遊，在旅行和郊遊的過程中總能發現天父特別的創造，亦能從中整理自己。盼望天父繼續的使用我，讓生命繼續影響生命。「是高處的，是低處的，是別的被造物，都不能叫我們與神的愛隔絕；這愛是在我們的主基督耶穌裡的。」

羅馬書 8:39

願天父的愛臨到每一位身上！



嘉淇老師

各位家長、小朋友大家好，我是嘉淇老師。感謝天父帶領我來到平安福音堂幼稚園（牛頭角），讓我在滿有愛的環境下工作。我喜歡烹飪，空閒的時候我會製造不同的甜品與朋友分享，每次的製成品都各有不同，就像每個小朋友都是天父獨特的創造。我希望小朋友能夠認識天父，被天父的愛圍繞，在愛中成長，成為愛己愛人的孩子。



IMEI 平安福音堂 AMS EC 結業典禮 公益講座暨畢業成果展



2023年11月18日，國際蒙特梭利教育中心(IMEI)與平安福音堂幼稚園四所學校聯合舉辦AMS EC 結業典禮、公益講座暨畢業成果展。當天更吸引來自其他發展蒙特梭利教育的學前機構，例如救世軍學前教育服務、Guidepost Montessori (Hong Kong) 等出席交流，使各間學前機構都能互相分享蒙特梭利教育的心得。

本園顧美詩校長、洪樂心主任、田慧芯主任及馮惠嫻老師亦順利完成培訓和實習，獲取由美國蒙特梭利學會頒授的3-6歲國際師資證。

結業典禮後，來自日本靜岡的松浦公紀老師（松浦蒙特梭利兒童之家創辦人及IMEI蒙特梭利理論講師）更與大家分享21世紀下的蒙特梭利教育的講題，使席下各位有志於蒙特梭利教育的老師都甚有啟發和反思。



學校活動

季節性流感疫苗計劃



到校免費 “學童視覺篩查服務”



田徑比賽



本校著重幼兒建立良好健康生活習慣。因此除了會邀請校外團體為幼兒進行“學童視覺篩查服務”及“季節性流感疫苗計劃”，也會讓幼兒有外出參與各項比賽的機會。

本校獲聖公會基樂小學邀請參與運動會接力賽幼稚園組



親子旅行 家長心聲

可以到社交媒體觀看更多短片

本年度舉辦「全校大旅行」活動，藉此讓幼兒與家人一同接觸大自然及參與有益身心的遊戲活動。

當天老師與家長和幼兒一起到假日農場，體驗農耕，嘗試餵飼動物及進行各種戶外活動。

在「有趣的DIY焗麵包」工作坊中，幼兒更可以吃著自己親手做的麵包，真是份外滋味！

當然也不少得快樂的親子時間，家長和幼兒可以一同體驗刺激的戶外滑梯、車輪碰碰車及親子小船等活動，真是難忘的回憶！



今天玩得很開心，小朋友能玩，家長也有時間交流，感謝學校的安排！

K2D 馬蒙悅家長

感謝天父給我們一個好天氣，可以令旅行順利完成！孩子最喜歡餵動物！

K2C 葉咏懂家長



學校旅行除了“天使們”開心，家長亦十分開心，一齊預備食物“大野餐”！

感謝學校籌備當日一切順利！

K2D 林逸家長



今天有不同的體驗，雖然有點害怕，但還是很勇敢嘗試了餵山羊，龜，兔，製作了麵包，玩了溪水，但最喜歡還是跟小朋友玩車！

K1B 周芷濠家長



感受大自然的美景和小動物的陪伴，嘗試新鮮的遊樂項目，培養了愛心鍛煉了勇氣。真是一次有意義的學習之旅！

K1D 何浩銘家長



每年的旅行都盡興而回，留下美好的回憶。今年是幼稚園最後一次旅行，特別不捨！

K3A 何晨玥家長



親子好去處推介



茶果嶺海濱公園



茶果嶺海濱公園已於今年八月正式開放，面積約**1.8**平方米，設有海濱空間和園景平台。海濱空間是「寵物共享公園」，市民可攜同寵物入內活動。園景平台採用「好玩自然」為設計概念，設有五個主題區，融合空氣、大地、天空、陽光及水五個自然元素，以不同的遊樂裝置和設施連結人和大自然。場內提供**15**個不同遊樂體驗，合共超過**60**組遊樂設施，如攀爬地貌、鞦韆、風車、兒童跑步徑、渠管迷宮、滑梯和樹屋，鼓勵小朋友探索大自然和帶來感官體驗。



地址：茶果嶺偉業街



前往方法：乘坐九巴**40**號往麗港城於偉業街下車後步行約**3**分鐘；

從觀塘港鐵站**B1**出口步行約**13**分鐘；

或從藍田港鐵站**D1**出口步行約**15**分鐘

